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Eredményesen pályázott az

Agrárminisztérium és a Nem-

zeti Vidéki Hálózat által ko-

ordinált 2023-as országfásítási

programban önkor-Letenye
mányzata. Ennek köszönhetően

még ebben az esztendőben 16

darab fát ültethetnek ki köz-

területekre.

A településfásítási progra-

mot immár harmadik alkalom-

mal szervezték meg a tízezer

lélekszám alatti települések

számára, ám Letenye – mint azt

Farkas Szilárd polgármester

lapunknak elmondta – most

első ízben vett részt benne, s

rögtön sikeresen.

Részt vesz az országfásítási programban Letenye
Farkas Szilárd elmondta: a

pályázati felületen január hó-

nap elején 16 darab fára nyúj-

totta be az önkormányzat az

igényét, s néhány napot köve-

tően már meg is érkezett a tájé-

koztató levél, mely szerint meg

is kapták valamennyit. Ez azt

jelenti, hogy 11 darab amerikai

hárshoz, két darab keskeny-

levelű kőrishez, továbbá egy-

egy magas kőrishez, kislevelű

hárshoz és ezüst hárshoz jut

hozzá a település. A program-

ban nemcsak sorfát biztosíta-

nak térítésmentesen az igény-

lők számára, hanem egy komp-

lex fásítási csomagot is, amit minden településre le is szál-

lítanak ősszel.

Farkas Szilárd azt is hoz-

zátette lapunknak: a fákat az

őszi időszakban, közvetlenül a

tervezett telepítés előtt kapja

meg Letenye városa, s azokat a

település belterületi részein,

nagy valószínűséggel az utak

mellett kívánják elültetni.

A fákat a város belterületi részén kívánják elültetni.
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Helyreállították a közvilágítást

Farkas Szilárd polgármester
tájékoztatta lapunkat, hogy a lete-
nyei Kossuth utca egyes részein
problémák merültek fel a közvilá-
gítást illetően. A hibát földalatti
kábelszakadás okozta, melyet az
áramszolgáltató szakemberei és
a kivitelezéssel megbízott vállal-
kozó egy nap leforgása alatt el-
végeztek. Több ponton kellett
bontási munkálatokat is végezni.
A közlekedés biztonsága okán is
fontos volt a feladatot elvégezni,
mert egy gyalogátkelőhely is ke-
resztezi a 7-es számú főút lete-
nyei belterületi részét.

Farkas Szilárd azt is hozzá-
tette: közvilágítás finanszírozá-
sára a kormánytól közel 26 mil-
lió forint vissza nem térítendő tá-
mogatást kaptak a megnövekedett
költségek és az energiaválság mi-
att, mely megítélt forrást teljes

egészében felemészti a közvilá-
gítás működtetése. Egy korábbi
képviselő-testületi ülésen szó volt
arról, hogy felülvizsgáljuk a lete-
nyei közvilágítással kapcsolatban
felmerülő költségeket, esetleg idő-
szakosan lekapcsoljuk a lámpa-
testeket, de jelenleg erre még nem
került sor. A megítélt támogatás
jó szolgálatot tesz a költségek
finanszírozására – tette hozzá vé-
gül a polgármester, aki azt is el-
mondta: közvilágítási hiba észle-
lése esetén bárki tehet bejelentést
az áramszolgáltató által működ-
tetett, ingyenes hívható 06-80/
20-50-20-as telefonszámon, vagy
az araminfo@eon.hu elektronikus
levelezési címen. Ilyenkor az osz-
lopszámokat, vagy az ingatlan cí-
mét is elegendő megadni. A hi-
ba elhárításának megkezdési át-
lagos ideje 48-72 óra.

2023. február 8-án került megKotoriba Polgármesteri Hivatalában -
rendezésre az a workshop, amely a projekt életében mérföldkőnek szá-
mító, a projektparnerek, a horvát és a magyar oldalon dolgozó tervezők
és az érdekelt megyék, minisztériumok, nagykövetségek képviselői
jelenlétében és részvételével zajló eszmecsere formájában valósult
meg. Az értekezletet Dario Friščić, Kotoriba polgármestere nyitotta
meg, a rendezvény házigazdája pedig Muraköz megye főispánja,
Matija Posavec volt.

Matija Posavec mindazon túl, hogy Muraköz megye elkötelezettsé-
gét fejezte ki a Murakeresztúr-Kotoriba közötti közúti híd megépítésére
vonatkozóan, a híd fontosságát, térségre gyakorolt meghatározó szerepét
is kihangsúlyozta és egyúttal a horvát kormány támogatását is tolmácsol-
ta a résztvevők felé. Elmondta, hogy a Horvátország 2023. január 1-i,
schengeni övezethez történő csatlakozásával és határnyitásával jelentős,
a projekt megvalósíthatóságával kapcsolatos akadály hárult el, amely
jókora költségcsökkenést is jelent egyben.

Mladen Andrić horvát nagykövet beszédében kifejtette, hogy közle-
kedési szempontból a nyári turisztikai csúcsforgalmi időben kiegyen-
lítő áthaladási lehetőségként szolgál majd a híd, amely szimboli-
kus jelentőséggel is bír, különösen a térségi kultúra és hagyományok
megtartása vonatkozásában.

A Zágrábi Magyar Nagykövetséget képviselte a rendez-Bakó Tamás
vényen, ahol jelen volt tiszteletbeli horvát konzuldr. Koósz Attila

Mérföldkőhöz érkezett a Murakeresztúr-Kotoriba híd projektje

Hamarosan lezárul egy időszak.

is. Mindketten – csatlakozván az előttük szólókhoz – a jelenlegi projekt
sikeres folytatását, a jelenlévők együttműködését és a híd mielőbbi
megvalósítását szorgalmazták.

A Mura EGTC képviseletében elnök tartott hi-Preksen László
vatalos tájékoztatót, melyben kifejtette, hogy ez a híd szimbolikus je-
lentőséggel bír: valójában egy kapocs az anyaország, Horvátország
és a Magyarországon található kisebbség között. Mindezen túl viszont
komoly gazdasági lehetőségeket is biztosít a határ két oldalán levő
vállalkozások számára, sőt, kiemelkedő fontosságú a személyes, vala-
mint az önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, kultu-
rális- és sportegyesületek közti kapcsolatok megerősítése, további
elmélyítése tekintetében. A tájékoztató keretén belül Preksen László
a magyar KKM és a térség országgyűlési képviselőjének, Cse-
resnyés Péternek a támogató nyilatkozatát is átadta.

Az elnök úr után , a Mura EGTC társelnöke ismer-Josip Grivec
tette beszédében, hogy a Muraköz lakossága szempontjából meghatá-
rozó jelentőségű híd megépítését szívügyének tekinti.

Ezt követően a horvát közlekedési minisztérium képviselője,
Kapronca megye alispánja és Varasd megye képviselője is a híd projekt
kivitelezését sürgették, valamint a támogatásukról biztosították a
jelenlevőket.

Tislér István, a Mura EGTC igazgatója köszönetét fejezte ki mind-
két ország politikai támogatásért, főosztályvezetőNémeth Kornél
pedig a NIF Zrt. utódja, az ÉKM képviseletében tájékoztatta a hall-
gatóságot arról, hogy az egyetlen lehetséges határmetszési pont
környezetvédelmi engedélyeztetési kérelme már benyújtásra került,
a horvát közlekedési minisztérium véleményére várnak.

Szűcs Márton, a HU-HR Közös Titkárság vezetője örömét fe-
jezte ki, hogy minden megye támogatja a stratégiai projektet és kihang-
súlyozta, hogy anyagi okokból, pénzügyi elszámolásokból kifolyólag
ragaszkodni kellene a 2023. március végi projektzáráshoz.

A tanácskozást megtisztelte még jelenlétével és hozzászólá-
sával a tervezői képviselője, , MolnáriHrvatske Ceste Kósa János
polgármestere és , Murakeresztúr polgármestere.Polgár Róbert

A workshop rendkívül eredményesnek mondható, hiszen a részt-
vevők ismét megerősítették egymást abban, hogy nem csupán kö-
zös érdekük, de közös feladatuk is a hídprojekt megvalósítása, annak
kulturális és gazdasági előnyeinek mielőbbi kihasználása céljából.

– Hamarosan lezárul egy időszak a Mura EGTC-NIF Zrt. közös
projektje életében: amennyiben a már kész megvalósíthatósági és
környezetvédelmi tanulmányokat követően sikeresen megtörtént a
határmetszéspont kijelölése majd mindezek elfogadása. A projekt-
zárást követően azonnal el kell indítani a kiviteli tervek elké-
szítését, valamint az építés engedélyeztetési folyamatát, melyet még
egy közbeszerzés követ majd. Mindezek a feltételei annak, hogy
belátható időn belül maga a híd is elkészülhessen: örömet okoz-
va mindazok számára, akik az előnyét élveznék, és akik régóta
dolgoznak azon, hogy megvalósulhasson ez az álom – mondta
Preksen László elnök a MURA EGTC hivatalos tájékoztatásaként.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A módosított Alaptörvény
a védelmi és biztonsági sza-
bályozás reformját is jelenti.
Erről beszélgettünk dr. Sifter
Rózsával Zala Vármegyei, a
Területi Védelmi Bizottság el-
nökével. S arról is szót vál-
tottunk, hogy miképpen zajlik
jelenleg a Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság 2012
óta szervezett szociális tűzifa
akciója.

– Az Alaptörvény módosí-
tásával vette kezdetét az a
védelmi és biztonsági szabá-
lyozási reform, amely a vál-
ságkezelés hazai rendszerét
alapjaiban újrafogalmazza,
korszerűsíti. Mit is jelent pon-
tosan a védelmi igazgatási
rendszer átalakítása?

A rendkívüli helyzetek kezelésének rendszerét korszerűsíti a változtatás
Beszélgetés dr. Sifter Rózsával, a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnökével

– Az Alaptörvény kilence-
dik módosításának célja az volt,
hogy a különleges jogrendi
szabályozás átláthatóbb legyen,
illeszkedjen a fokozatosság
elvéhez, ezáltal a legsúlyosabb
kihívásokra és fenyegetésekre
fókuszáljon, de mindezt kor-
szerű módon, a változó biz-
tonsági környezethez igazodva
és a hatályos szabályozáshoz
mérten további garanciák be-
iktatásával valósítsa meg. Ez
hétköznapi nyelvre lefordítva
annyit tesz, hogy rendkívüli
helyzetekben – ami lehet akár
természeti katasztrófa, terror-
veszély, vagy háborús fenye-
getettség – minél gyorsabban
születhessenek meg a beavat-
kozáshoz szükséges döntések.

– Az új szabályozás része a
honvédelmireferens-képzés is,
amely kötelezően előírja a 200
fő feletti települések számára
egy honvédelmi referens kije-
lölését. Mit lehet tudni ennek
részleteiről?

– A települési polgármes-
terek kijelölnek egy – legalább
középfokú végzettséggel ren-
delkező – lakost, aki vállalja,
hogy részt vesz a képzésen. A
Honvédelmi Minisztérium Vé-
delmi Igazgatási Főosztálya a
felkészítő előadásokat online
formában tette elérhetővé a
képzésben részt vevők számá-
ra, míg a Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság egy
általános online felkészítő do-
kumentumot és a hozzá tartozó
kérdőívet biztosít, melynek meg-
ismerésével a jelöltek olyan
alapismeretekre tehetnek szert,
amelyek segítik a szakmai elő-
adások mélyebb szintű megér-
tését. Ezzel azonban még nem
ér véget a képzés, ugyanis egy

alkalommal jelenléti formában
is részt kell venniük az ok-
tatáson a jelölteknek, hogy ezt
követően honvédelmi referens-
ként segíthessék a településve-
zető munkáját. A Zalaegersze-
gen megvalósuló jelenléti kép-
zés megszervezése jelenleg is
zajlik. A honvédelmi referens
feladatkörébe tartozik, többek
között a részvétel a települési
honvédelmi terv elkészítésé-
ben, közreműködik a katonai
igazgatási feladatok szervezé-
sében és végrehajtásában, részt
vesz a települést érintő polgári
védelmi feladatok, illetve gya-
korlatok szervezésében és
végrehajtásában, közreműkö-
dik a katonai hagyományápo-
lással, hadisírgondozással kap-
csolatos feladatok ellátásában.
Zalában összesen 179 fő vesz
részt a honvédelmireferens-
képzésben.

– Az orosz-ukrán háború és
az elhibázott brüsszeli szank-
ciók miatt energiaválság ala-

kult ki Európában. A kor-
mányzat ezért tavaly tűzifa-
programot hirdetett, melynek
célja, hogy a tűzifával még
nem rendelkező magyar csa-
ládok számára az idei téli
energiaszükségletet biztosítsa.
Zala vármegyében ugyanakkor
már hosszú évek óta segítik
tűzifa-akció keretében a leg-
inkább rászorulókat.

– A Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság 2012
óta szervezi téli időszakban a
legelesettebb, legrászorultabb
családok tűzifával, tartós éle-
lemmel való megsegítését. Az
elmúlt tizenegy évben 760 za-
lai családot támogattunk ezzel
a módszerrel. Az idei évben
egy Zala vármegyei vállalko-
zás biztosított adományként 3
millió forintot a tűzifa vásár-
lásához és vállalták a csalá-
dokhoz való ingyenes kiszál-
lítást is. A pénzeszközt a Zala
Megyei Polgári Védelmi Szö-
vetség, mint közhasznú szer-

vezet kezeli és számol el róla
az érvényes jogszabályok sze-
rint. A segélyezésben része-
sülők kijelölését az országgyű-
lési képviselők, polgármeste-
rek és az önkormányzati kép-
viselők végezték. Idén 62 zalai
család részesül 48.000 Ft érté-
kű – mintegy 1,3 köbméter –
„kályhakész” tűzifasegélyben,
és a legrászorultabbak átvehet-
nek egy-egy tartós élelmisze-
reket tartalmazó csomagot is
15.000 Ft értékben. A tüzelő és
az élelmiszercsomag összesen
harminc településre jut el a
vármegye minden járását érin-
tően. Az akciót január 10-én in-
dítottuk és február 10. napjáig
befejezzük. Februárban három
helyszínen, sajtónyilvános ren-
dezvény keretében adtuk át az
adományokat: Gellénházán egy
78 éves özvegyasszony, Zaj-
kon egy kétgyerekes család-
anya, Keszthelyen pedig egy
szintén 78 éves kisnyugdíjas
özvegyasszony részére.

A Zala Megyei Területi Védelmi Bizottság kihelyezett ülése
2022 október 27-én Zalaszabaron.

A tűzifa átadása Gellénházán dr. Sifter Rózsa jelenlétében.

Zajkon Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is jelen volt.

Dél-Zala Murahíd
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Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo

Egy állami pályázatnak köszönhetően újMurakeresztúr
háziorvosa 12 millió forintos támogatást kaphat az induláshoz.
A településnek 2021 novembere óta nincs állandó háziorvosa, a
faluvezetés viszont szeretné, hogy a lehető legjobb egészség-
ügyi ellátásban legyen része minden keresztúrinak. A Nemzeti
Egészségbiztosítási Alapkezelő 12 millió forint támogatást
ajánl fel annak a pályázónak, aki a falu új háziorvosa lesz. Az
önkormányzat ezt egy szép rendelővel, szolgálati lakással és
garázzsal tudja kiegészíteni.

A jelentkezőket legkésőbb 2023. december 15-ig várják.

12 millió forint a háziorvosnak

2022-ben azt írtuk, hogy
minden korábbinál élénkebb
érdeklődés övezte az Murake-
resztúri Böllérfesztivált. Idén vi-
szont nemcsak címvédésről be-
szélhetünk, hanem több szám-
ban is csúcsdöntés született, így
a résztvevők, árusok és a ven-
dégek számában is. Ami vi-
szont nem változott, az a csa-
ládias, barátságos hangulat.

Február 11-én immár kilen-
cedik alkalommal szervezte
meg ésMurakeresztúr Fityeház
Önkormányzata a Mura-Menti
Malacságokat, más néven a Mu-
rakeresztúri Böllérfesztivált.

Idén hat csapat vett részt a
disznóölésen. A mesébe illő te-
rülj-terülj asztalkákra először
sült hagymás vér, majd később
hurkák, kolbászok és sültek
kerültek, de nem maradhatott el
a toros káposzta sem. Az ötfős,

Rekord résztvevő a Murakeresztúri Malacságokon
kiváló szakértőkből álló ver-
senybizottságnak az elnöke Né-
meth József Venesz- és életmű-
díjas séf volt. A zsűri további
tagjai: , a nagyka-Ihász Gábor
nizsai Knysa étterem séfje,
Szabolcs Balázs, a zalacsébi
Malom Tanya tulajdonosa, a
Göcseji disznóvágás szervező-
je, szakács mes-Koczor Norbert
ter, szakácsmesterTrojkó Ervin
és a Murakeresztúri Konyha
élelmezésvezetője voltak. Nem
volt könnyű dolga a zsűrinek,
hiszen az esze helyett ezúttal a
hasára kellett hallgatnia, egy-
szerre a hagyományos és új-
szerű ízeket díjaznia.

A jó hangulatról fellépők
sokasága gondoskodott. Az
Agyagbanda Együttes kérésre
elhúzta a csapatok nótáit is, ze-
nélt a , aMagyarucca Zenekar
Nagykanizsai Fúvószenekar Ta-

tár Csaba vezetésével, a prog-
ramot színesítette a Gyenes
Néptánc Együttes Bojtár, a
Népzenei Együttes Kanizsa, a
Táncegyüttes és a keresztúri
Mura Dance csapat is, akik új
koreográfiával készültek erre a
jeles eseményre.

A megnyitón Polgár Róbert
polgármester köszöntötte a
résztvevőket és a vendégeket.
Beszédet mondott prof. dr.
Gadányi Károly, Murakereszt-
úr díszpolgára, , aKaj István
Magyar Nemzeti Vidéki Háló-
zat Zala vármegyei referense,
Pusztaszentlászló polgármeste-
re. A disznóvágás több száz
éves tradíciójának megőrzésé-
ért a rendezvény egyik védnö-
ke, ország-Cseresnyés Péter
gyűlési képviselő mondott kö-
szönetet a résztvevőknek, a
fesztivált támogató önkormányza-
toknak, vállalkozóknak és szer-
vezeteknek.

Szerencsére az időjárás nem,
de a zsűri díjesőt hozott, ugya-
nis külön-külön díjazták a leg-
jobb leves, főétel, hurka, kol-
bász és töpörtyű készítőjét is. A
kategóriánkénti eredmények így
alakultak:

Legjobb leves: 1. Csontda-
rálók, 2. TDE ITS, 3. Mura Tér-
sége ÖTE Fúvószenekar. Leg-
jobb főétel: 1. Mura Térsége
ÖTE Fúvószenekar, 2. Csont-
darálók, 3. Hegylakók. Legjobb
hurka: 1. Südők, 2. Keresztúri

Szikracsapók, 3. Mura Térsége
ÖTE Fúvószenekar. Legjobb
kolbász: 1. Keresztúri Szikra-
csapók, 2. Papp Bandi – a lát-
ványvágást vezető böllér, 3.
Südők. Legjobb töpörtyű: 1.
Hegylakók, 2. Südők, 3. TDE
ITS. A zsűri különdíja: TDE
ITS. A 2023-as Vándorkupa győz-
tese, a legmagasabb pontszá-
mot elérő csapat, a Südők lett.

A szurkolók mellett a né-
zőknek is lehetőségük volt
disznótoros ételeket kóstolni, a
büfé és az árusok estébe nyú-
lóan ellátták a vendégeket. S
hogy senkinek se akadjon tor-
kán a sok finom falat, borokkal
koronázhatták étküket két kör-
nyékbeli borászat nedűivel.

Amíg a felnőttek falatoztak,
a gyerekeket a Kölyökvarázs
játszóház és kézműves foglal-
kozás várta arcfestéssel és a
Napsugár Együttes koncertjé-
vel. A rendezők tombolával is
gondoskodtak arról, hogy a részt-
vevőknek is legyen malaca.

A díjak átadása után sztár-
fellépők: Kis Grófo, Kaczor Fe-
renc, Zoltán Erika, Nagy Feró
és a szórakoz-Zéró zenekar
tatták a nagyérdeműt, a kurta
kocsma helyett a rendezvénysá-
tor volt hangos. És ha a hangja
a Szamosig nem is jutott, a
Mura biztos, hogy ettől volt
visszhangos: hogy vissza! ,vissza!,
vissza! vissza!

Spirk Erzsébet

A vándorkupa győztese, a Südők.

A Mura Térsége ÖTE Fúvószenekar csapata.

Fotók: Kovácsné Deák ErzsébetFotók: Kovácsné Deák Erzsébet
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Zrínyi Miklósra emlékez-
tünk Budapesten. Murake-
resztúr Polgárképviseletében
Róbert is részt vett a Nemzeti
Közszolgálati Egyetem Hadtu-
dományi és Honvédtisztképző
Karának ünnepi állománygyű-
lésén, amelyet a kar napja al-
kalmából tartottak Budapesten.

Az ünnepségen koszorút
helyeztek el Zrínyi Miklós, a
kiváló magyar-horvát költő és

Koszorúzás Budapesten.

Január végén ellátogatott
Murakeresztúrra a szomszédos
Kotoriba Donja Dubravaés
polgármestere, ésDario Friščić
Marijan Varga Polgár Róbert.
murakeresztúri polgármester a
találkozóról így számolt be:

„Horvátország idén csatla-
kozott a schengeni övezethez,
amely jó lehetőséget teremt ar-
ra, hogy tovább erősítsük hor-
vát barátainkkal a kulturális,
gazdasági és turisztikai kapcso-
latainkat. Murakeresztúrnak erős
horvát gyökerei vannak, a ke-
resztúriak közül ma is sokan
tudnak horvátul. Mi pedig
büszkék vagyunk településünk
kettős kultúrájára, identitására.
Ezért kiemelt figyelmet fordí-
tunk a horvát-magyar kapcsola-

Erősítik a határon átnyúló magyar-horvát együttműködést
tok fellendítésére. A keresztúri
önkormányzat nevét horvátul is
kiírtuk, kétnyelvű utcatáblákat
helyeztünk ki a faluban, a nagy
ünnepeken horvátul is lehet
misét hallgatni, és rendszere-
sen tartunk közös kulturális
programokat is. A jövőben a
környező horvát települések
polgármestereivel rendszeresen
egyeztetni fogunk, és közösen
dolgozunk majd vidékünk fej-
lesztésén.”

A jó hangulatú találkozón
a vendégeket keresztúri gyü-
mölcspálinkával köszöntötték.
A találkozón részt vett Kósa
János, Molnári polgármestere,
Zavarkó József keresztúri al-
polgármester és Tislerics Antal
önkormányzati képviselő is.

Jó hangulatú találkozón egyeztettek.

Zrínyi Miklósra emlékeztek

hadvezér mellszobránál a nevét
viselő egyetem és laktanya ud-
varában, a Hungária Körúton.

A Zrínyiekhez kötődő tele-
pülések és szervezetek nevében
koszorút helyezett el többek
között a Zrínyi Kadétok Ha-
gyományőrző Egyesület elnöke,
Kovácsné Kővágó Anna Tis-és
lerics Antal elnökségi tag, Mol-
nári Önkormányzata képvisele-
tében polgármester.Kósa János

Nagy ütemben hozzáfogtak
az új kerékpárút építéséhez,
amely érintveMurakeresztúrt
Molnárit Őrtilossalköti össze .
Ennek a csaknem kétmilliárd
forintos beruházásnak köszön-
hetően védett, biztonságos út-
vonalon lehet majd kétkeréken
végigmenni az egyedülállóan
gyönyörű tájon, a Mura men-
tén. A bicikliútnak köszönhe-
tően környezetbarát módon le-
het majd megközelíteni a kör-
nyező településeket, és várha-
tóan sok turistát is ide tudnak
majd csábítani.

A keresztúri faluvezetés
célja az, hogy ne csak ide vonz-
zák a vendégeket, de itt is
tudják tartani őket. Ezért olyan
fejlesztéseket is terveznek és

Már épül az új kerékpárút
valósítnak meg, amely az ott
élő emberek és a településre
érkezők igényét egyaránt ki-
elégíti.

Murakeresztúron nemrégi-
ben adták át az új pumpapályát,
folyamatban van az új termelői
piac kialakítása, a Mura-partján
kikötőt és táborhelyet fognak
kialakítani, tovább fejlesztik a
falu sportpályáját is, minden
évszakra terveznek egy-egy na-
gyobb fesztivált, ahova határon
innen és túlról is várják a ven-
dégeket. Keresztúron szeret-
nénk minél inkább felpezsdí-
teni a település kulturális, tu-
risztikai és gazdasági életét.
Szeretnék minél inkább kiak-
názni az új kerékpárútban rejlő
lehetőségeket.

Szeretnék minél jobban kiaknázni az új kerékpárútban rejlő le-
hetőségeket.
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Két nap alatt sikerült hely-
reállítani aMurakeresztúron
művelődési ház tetőszerkezetét,
amelyet az orkán erejű szél a
kéményekkel együtt fújt le feb-
ruár elején. Zala megyében Mu-
rakeresztúron végezte a legna-
gyobb pusztítást a vihar. A tető-
szerkezet északi felének csaknem
80 százalékát tépte fel a brutá-
lis erejű szél. Mivel jelenleg itt
működik a falu óvodája is, bi-
zonytalan volt, hogy a szombati
viharkárok után egyáltalán fo-
gadni tudják-e a gyerekeket.

A jelentős összefogásnak
köszönhetően azonban sikerült
elhárítani a veszélyt a települé-
sen. A vihar másnapján helyi
bádogosok; ésTulézi Attila
munkatársai, , aNovák Szabolcs
Murakeresztúri Tűzoltók, ön-
kéntesek és az önkormányzat
munkatársai közösen ideiglene-
sen helyre tudták állítani a te-
tőszerkezetet.

Aki szombaton látta a pusz-
títást, aligha gondolhatta, hogy

Két nap alatt helyreállították
hétfőn meg tudják nyitni Ke-
resztúron az óvodát, az össze-
fogásnak köszönhetően mégis
sikerült. Az alkalmi kármentő
csapatnak nemcsak a tetőt, a
kéményt is sikerült visszaállí-
tania és rögzítenie, így be tud-
tak fűteni az épületben, a cso-
portszobák melegen várták a
gyerekeket a hét első napján.

A károkat bejelentette az
önkormányzat. Polgár Róbert
polgármester elmondta: „Ah-
hoz, hogy a jövőben ne for-
dulhasson elő hasonló baleset,
más megoldásra, a tetőszerke-
zet masszívabb rögzítésére lesz
szükség. A klímaváltozás hatá-
sára egyre sűrűbbek a rendkí-
vüli időjárási jelenségek, a
nagy szárazságokat rekord csa-
padék váltja, olykor hurrikán
erejű széllel kísérve. Szeren-
csére az anyagi káron túl most
más baj nem történt, de fel kell
készítenünk településünket a
hasonló, extrém időjárási kö-
rülményekre.”

Gyorsan cselekedtek…

Január végén Polgár Róbert
murakeresztúri polgármester is
elment a III. Hagyományőrző
Pusztaszentlászlói Disznóvá-
gásra, ahol a Magyar Nemzeti
Vidéki Hálózat főtitkára, Szé-
kely Rita átadta az MNVH-val
kötött együttműködési megálla-
podást (képünkön). A február
11-én megrendezett Muramenti
Malacságoknak 2023-ban is
együttműködő partnere volt az
MNVH. Pusztaszentlászlóhoz
hasonlóan Murakeresztúron is
népszerűsítette a hálózat a vi-
déki életet, kultúrát.

Együttműködési megállapodás
A télen a Mura mentén több

helyen is rendeznek böllérfesz-
tivált, Pusztaszentlászlón im-
már harmadik alkalommal mér-
ték össze kolbásztöltő tudomá-
nyukat a helyi csapatok.

A fesztiválon a vendégek
megismerkedhettek a disznóvá-
gás hagyományos technikáival
és finom zalai kolbászrecep-
teket is gyűjthettek. Napközben
koncertekkel, kézműves vásár-
ral, kürtőskaláccsal, forró ita-
lokkal és családias, baráti han-
gulattal várták a vendégeket a
szervezők.

Ahogy korábban már több alkalommal, idén is ingyenes
informatikai képzést indítanak kezdőknek ésMurakeresztúron
újrakezdőknek. Többek között a szövegszerkesztés, a táblázat-
készítés, az online böngészés és az elektronikus ügyintézés alap-
fogásait sajátíthatják el a jelentkezők heti 2x2 órában. A kurzusra
bárki jelentkezhet Murakeresztúrról.

A képzést , a murakeresztúri könyvtár vezetőjeSpirk Erzsébet
tartja keddenként és csütörtökönként 17-től 19 óráig. Jelentkezni a
művelődési házban vagy az önkormányzatnál lehet.

Ingyenes informatikai képzés

A murakeresztúri óvoda
fűtési rendszere január végén
többször meg-megállt, nem fű-
tötte fel rendesen a két cso-
porttermet, amelyet a műve-
lődési ház emeletén alakítottak
ki. A szülők és a pedagógusok
is jelezték a problémát az
önkormányzatnak, a kisebb na-
gyobb meghibásodások után
végül a fűtés teljesen megadta
magát.

Megjavították az óvoda fűtését

A szakszerű vizsgálat után
kiderült, hogy az egyik szivaty-
tyú tönkrement, ezért voltak a
kihagyások, ezért állt le végül
teljesen a fűtés. A régi, rossz szi-
vattyút kicserélték, újat szerel-
tek be, így a csoportszobákban
újra meleg van. Az átmeneti idő-
ben a gyerekek egy emelettel
lejjebb költöztek a művházban,
ott jól működött a fűtés, így nem
kellett fázniuk az ovisoknak.
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Horvátország schengeni csat-
lakozásának köszönhetően fel-
gyorsulhat az új Mura-híd ter-
vezése és építése. A két ország
között ugyanis most már sza-
badon, ellenőrzés nélkül lehet
átkelni. A híd régi vágya a Mu-
ra vidékén élő embereknek, de
eddig mindig csak papíron, ter-
vekben szerepelt. Február 8-án
a horvátországi Kotoriban foly-
tattak horvát-magyar kétoldalú
egyeztetéseket az új hídról,
amely Murakeresztúrt és Koto-
ribát köti majd össze. A shen-

Felgyorsulhat az új Mura-híd építése

geni csatlakozást követően úgy
tűnik, a horvát fél elkötelező-
dése is még jobban megerő-
södött az ügyben.

Mladen Andrlić budapesti
horvát nagykövet szimbolikus
jelentőségűnek nevezte a híd
megépítését. A gazdasági és
kulturális együttműködés mel-
lett új lehetőségek is megnyíl-
hatnak általa. A horvát-magyar
közösségek kapcsolatát is erő-
sítheti az új átékelő: a Magyar-
országon élő horvát kisebbség,
és a Horvátországban élő ma-

gyar kisebbség számára jelen-
tős előrelépés lenne.

Németh Kornél az építés-
ügyi minisztérium munkatársa
és , a projekt ve-Mikó Róbert
zetője elmondták, a magyar
tanulmányterv elkészült, az
építkezés megkezdéséhez szük-
séges környezetvédelmi eljárás
is elindult. A horvát fél tanul-
mányterve április végéig ké-
szülhet el, ezután jöhet a közös
jóváhagyás.

Koósz Attila tiszteletbeli
konzul arról beszélt, hogy ő
maga is hosszú évek óta szor-
galmazza a híd megépítését.
Murakeresztúr szülöttjeként szív-
ügyeként tekint a beruházásra a
település kettős kultúrája, iden-
titása miatt is.

A találkozón Muraköz, Kap-
ronca-Kőrös és Varasdin megye
képviselői is részt vettek. Mind-
annyian szorgalmazzák a hor-

vát kormánynál, a külügyi és a
közlekedési minisztériumnál,
hogy a híd megépülhessen.

Polgár Róbert murakereszt-
úri polgármester arról beszélt,
hogy a híd új távlatokat jelent-
het Keresztúr életében, a hor-
vát-magyar barátság erősítésé-
ben. Murakeresztúron jelenleg
is működik horvát nemzetiségi
iskola, ahol a gyerekek hor-
vátul tanulhatnak. Keresztúron
mai napig sokan beszélnek hor-
vátul. „Mi a kettős identitás
erősítéseként horvát nyelvű
utcatáblákat helyeztünk ki a
faluban, megszerveztük, hogy
újra lehessen horvát nyelven
misét hallgatni, az önkormány-
zat nevét horvátul is kiírtuk az
épület falára, kulturális és
sportrendezvényeinkre rendsze-
resen hívunk vendégeket a fo-
lyón másik partjáról, és mi is
gyakran veszünk részt progra-
mokon horvát barátaink invi-
tálására” – számolt be az elmúlt
évek eredményeiről a polgár-
mester a találkozón.

Kétoldalú egyeztetést folytattak.

A murakeresztúri önkor-
mányzat átfogó útfejlesztési
programjának egyik fő állomá-
sa a buszforduló.kollátszegi
Miután a felújítás igen nagy
területet érint, elég sok alap-
anyagra és hosszabb időre van
szükség a munka elvégzéséhez.

A buszfordulónak kijelölt
területen felszámolják az úthi-
bákat és a kátyúkat. A régi, tö-
redezett aszfaltot újra cserélik,
új útpadkát építenek, a csapa-
dék megfelelő elvezetéséről is
gondoskodnak, kényelmessé és
biztonságossá teszik itt is a
közlekedést.

A tervek szerint már már-
ciusra elkészül a  fejlesztés.

Tavaszra elkészül a buszforduló

Az esős, télies időjárás erő-
sen igénybe veszi a Mura vi-
déki utakat is. Murakereszt-
úron, Állomás térenaz több
nagy kátyú is kialakult, amiket
az önkormányzat karbantartói

Kátyúkat javítottak Murakeresztúron

és közmunkásai január végén
kijavítottak, befoltoztak.

A keresztúri önkormányzat
ebben a ciklusban több jármű-
vet is beszerzett, hogy a kisebb
javítási munkálatokat saját ma-
guk el tudják végezni. Mert így
a leggyorsabb és a legolcsóbb.
A kátyú javításához szükséges
apró kavicsot az új munka-
géppel és platós kocsival szál-
lították ki, amit aztán a hiva-
tal dolgozói egyengettek el,
tömörítettek megfelelő szilárd-
ságúra.

Közben az önkormányzat
folyamatosan pályázik újabb
útfelújításokra, építésre is, hogy
minél több útszakaszt rendbe
tudjanak tenni a településen:
biztonságos és kényelmes le-
gyen a közlekedés Murake-
resztúron gyalogosan, kerék-
párral, motorral és autóval is.

Állami támogatással ingyenes
családellátó képzés indul Mura-
keresztúron tizenkettő fő számára.
A programra olyan alacsony isko-
lai végzettségű felnőttek jelentke-
zését várják, akiknek jelenleg nincs
munkájuk, szakmai képzettségük,
vagy nem tudnak elhelyezkedni
a munka világában a képzettsé-
gükkel, de szívesen elsajátítanák:

– a szakszerű háztartásve-
zetést,

Családellátó képzésre várják a jelentkezőket
– elsősorban a családtagok

ellátását,
– a gyerekek nevelésének,

valamint a beteg családtagok
gondozásának alapvető feladatait.

A képzés keretében a me-
zőgazdasági tevékenységekről,
a konyhatechnikákról, a gyer-
mekfoglalkoztatásról és felnőtt
gondozásról, az ápolásról, a
munka- és környezetvédelem-
ről, balesetvédelemről és első-

segélynyújtásról, az informati-
káról tanulhatnak a résztvevők.

A kurzus február 20-tól
május 17-ig, minden hétköznap
reggel 8 órától 13-ig tart.
Összesen 320 órás és kapcso-
lódik hozzá egy 32 órás idegen
nyelvi kurzus is. A képzés ideje
alatt támogatásban részesülnek
a résztvevők. Aki jelentkezni
szeretne, az önkormányzatnál
közvetlenül megteheti.
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A murakeresztúri önkor-
mányzat közmunkásai és kar-
bantartói folyamatosan dolgoz-
nak a település kiterjedt víz-
elvezető csatornarendszerének
megtisztításán, hogy a hirtelen
lezúduló csapadék ne okozhas-
son károkat.

Január végén a szokásos
csapadékmennyiség sokszorosa
esett le Zala megyében. Az ár-
kok a legtöbb helyen szeren-
csére megfelelően el tudták ve-
zetni a vizet. A vízelvezető
rendszer karbantartása azonban
folyamatos munkát igényel.

Hogy a nagyobb bajt meg
tudják előzni, az önkormányzat
arra kéri a lakosokat, hogy a
saját portája előtt a törvénynek
megfelelően mindenki saját
maga tartsa rendbe a folyóká-
kat, árkokat és csatornákat.

Tiszta árkokkal védekeznek

Január közepén Magyaror-
szágon Zala megyében Mu-, és
rakeresztúron is rekord meny-
nyiségű eső esett, az árkok,
folyókák faluszerte megteltek
vízzel. A közlekedés, az utak és
épületek biztonsága miatt kü-
lönösen fontos, hogy a hirtelen
lezúduló, nagy mennyiségű csa-
padékot össze tudják gyűjteni,
el tudják vezetni.

Csapadékrekord januárban
Murakeresztúron a rendsze-

res karbantartásnak köszönhetően
szerencsére nem történt baleset,
az árkok szépen összegyűjtötték
a néhány nap alatt lehullott, több
hónapnyi csapadékot. Az önkor-
mányzat kéri, hogy a saját por-
tája előtt mindenki maga gon-
doskodjon a víz megfelelő elveze-
téséről, hogy a nagyobb károkat,
baleseteket meg lehessen előzni.

Kilencedik alkalommal tar-
tották meg aMurakeresztúron
„MURA–Menti Malacságok”
Böllérfesztivált.

Fityeház Község Önkor-
mányzata a kezdetektől részt
vett az esemény megszerve-
zésében és finanszírozásában.
Az idei – IX. alkalommal meg-
rendezett – fesztiválon is segí-
tett az előkészületi és háttér
munkákban – bár a finanszí-
rozást közvetlenül nem tudta
támogatni. A két község önkor-
mányzata mindig is segítette és
a továbbiakban is igyekszik se-
gíteni egymást a nagyobb ren-
dezvényeken, hiszen sok a kö-
zös szál a két település életében.

Az önkormányzat első alka-
lommal – a Fityeház Fejlődésé-
ért Közalapítvánnyal közösen –
böllércsapattal is részt vett a
rendezvényen, majd a követke-
ző évektől az alapítvány akti-
vistái a töpörtyűkészítés nagy-
mesterei lettek. Az idei évben a
községet a Fityeház Fejlődé-
séért Közalapítvány csapata
képviselte. A közalapítvány je-
lenlegi elnökét, Magdics Lász-
lót kértem, hogy beszéljen az
előzményekről és a jelenről.

Régi ízek kavalkádja Murakeresztúron
Mint megtudtam, fontosnak

tartja kiemelni, hogy nagyon jó
lehetőségnek látja a böllérfesz-
tivált. A hagyományok őrzése,
a régi ízek kóstolása, a kultu-
rális kikapcsolódás sok ember-
nek okoz örömet. Barátok, is-
merősök találkoznak és el-
mondható, hogy az elmúlt
években már-már regionális,
sőt országos rendezvénnyé nőt-
te ki magát az esemény.

Megemlíti, hogy az első
disznóvágáson az emberek na-
gyon keresték a töpörtyűt és a
házi zsírt, ezért a második évtől
már csak zsírszalonnasütéssel
vettek részt az eseményen.
Tudni kell, hogy nem csak az
alapítvány, hanem baráti köre is
már a kezdetektől segíti ezt a
feladatot. A 300 kg zsírsza-
lonna felszeletelése hatalmas
munkát igényel, de ennek a 14
üstnyi szalonnának a kisütése is
komoly feladattal jár. Az embe-
rek a régi ízeket és a friss árut
annyira kedvelték, hogy az esti
igényeket már nem tudták ki-
szolgálni, mivel késő délutánra
az összes töpörtyű elfogyott.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

A Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány tagjai és barátai.

A fityeházi töpörtyű és házi zsír készítők.

Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd
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„Mondjuk el évente leg-
alább egyszer, ezen a napon, a
doni áttörés évfordulóján, hogy
nem kell több ellenségeskedés,
nem kell több háború. Azt sze-
retnénk, hogy békében éljenek
az emberek, hogy békében él-
jünk.” Mindezen gondolatokat
Mikóné Farkas Ildikó, letenyei
alpolgármester mondta január
12-én este, a II. Magyar Had-
sereg tragédiájának nyolcvana-
dik évfordulójára szervezett le-
tenyei megemlékezésen.

A program a Szenthárom-
ság-templomban tartott szent-
misével kezdődött, ahol Aigner
Géza plébános az aznapi olvas-
mány és igehirdetés kapcsán, a
ma még aktuálisabb békesség
fontosságát hangsúlyozta és ar-
ra figyelmeztetve a híveket, ne
hagyják, hogy a csalárd bűn
megkísértsen bennünket. Ugyan-

A doni áttörés áldozataira emlékeztek Letenyén
csak a szentmise keretében
hangzott el a letenyei születésű
Vida Zsolt visszaemlékezése
arról a 2009-es zarándoklatról,
amely során a Don-kanyar em-
lékhelyeit, katonai temetőit ke-
resték fel annak érdekében,
hogy leróhassák kegyeletüket
az elhunyt magyar katonák hő-
sies tetteinek emléke előtt.

A szentmisét követően a II.
világháborús emlékműnél gyer-
tya- és mécses-gyújtással foly-
tatódott a program, Mikóné
Farkas Ildikó itt mondta el
emlékező beszédét. Tiszteleg-
jünk az elesettek, a hadifogság-
ba kerültek, valamint a vissza-
vonulás tengernyi szenvedése
és viszontagsága után haza-
térők előtt – folytatta gondo-
latait az alpolgármester: emlé-
kezzünk kegyelettel arra a több
tízezer magyar honvéd áldo-

Aigner Géza plébános tartott szentmisét.

zatra, akinek példaértékű hité-
ből, hazaszeretetéből, önfelál-
dozásából erőt meríthetünk je-
lenünk és jövőnk kihívásaihoz.
Az emlékezés erősítse meg
akaratunkat, hogy ne fordul-
junk egymással szembe, ne le-
gyen háború többé egyetlen
földrészen sem, ne szenvedje-

nek, ne haljanak meg ártatla-
nok, mert mindegy, milyen
nemzetiségű az áldozat, az
édesanyák ugyanúgy sírnak, ha
meghallják gyermekeik halál-
hírét.

A megemlékezés csendben,
imádsággal zárult az emlék-
műnél.Immár negyedik alkalommal adták át a Letenyei Kultúra

Mecénása-díjat a dél-zalai kisvárosban. Idén az elismerésben egy
vállalkozó testvérpár, és részesült,Somogyi András Somogyi Tibor
akik több mint egy évtizede elkötelezett támogatói a helyi kul-
turális rendezvényeknek, köztük a Mura Menti Napok program-
sorozatának.

A kitüntetést január 20-án este, a Magyar Kultúra Napja tisz-
teletére szervezett ünnepség keretében adta át Somogyi Tibornak
a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója, .Dömők József

Az intézmény vezetője nyitotta meg azt a kiállítást, amely a
Petőfi 200 emlékévhez kapcsolódott. A rendezvénynek helyet adó
városi könyvtárban ez év nyaráig biztosan megtekinthetők, „Pető-
fi a vásznon” címet viselő tárlaton a Letenyei Festők Köre hat
tagjának, Vertaricsné Horváth Katalinnak, Szabó Katalinnak, Vaj-
dainé Mikó Juditnak, Varga Ágnesnek, Végh Erikának Tímár Zol-és
tánnak alkotásai, melyeket Petőfi Sándor egy-egy verse ihletett.

Ünnepi beszédet az eseményen polgármesterFarkas Szilárd
mondott. A városvezető kiemelte: azért ünnepeljük 1989 óta ja-
nuár 22-én a Magyar Kultúra Napját, mert 200 esztendeje Kölcsey
Ferenc ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Farkas Szi-
lárd szerint Kölcsey életművével, művészetével és szónoki beszé-
deivel is lámpása a magyarságnak, de jó pedagógus is abban az
értelemben, hogy egész nemzetének vált az oktatójává, tanítójává.

A letenyei program részeként Jászai Mari-Kautzky Armand
díjas színművész, illetve szoprán primadonna adottBalog Tímea
zenés lírai ünnepi műsort.

Átadták a Kultúra Mecénása-díjat

Somogyi Tibor vette át a díjat.
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Farsangi meglepetés

Saját készítésű farsangi dekorációval lepett meg bennünket
két kedves olvasónk a könyvtárban.

A programban történő rész-
vétel feltétele, hogy az ingye-
nesen megkapott LED-ek a je-
lentkezéskor megadott háztar-
tásban használatba kerüljenek
és ott minimum kettő év hasz-
nálatban legyenek – fogalma-
zott letenyeiFarkas Szilárd
városvezető, aki januárban már
felvette a kapcsolatot a CYEB
Kft. kiemelt ügyfélkapcsolatok
igazgatójával.

A tervek szerint a prog-
ramhoz történő januári csatla-
kozást követően a letenyeiek a
www.ledcsere.hu portálon má-
jus 1-jétől regisztrálhatnak egé-
szen május 31. napjáig. Annak
érdekében, hogy biztosítani tud-

Ingyen juthatnak LED-ekhez a letenyeiek
ják a LED fényforrásokat, egy
szerződést kell kötnie a regiszt-
rációban résztvevőnek, amely-
hez szükség lesz a személyes
adatokra, valamint a lakásban
található egyes helyiségekben
lévő jelenlegi és majdani izzók
pontos paramétereire. A lete-
nyei regisztrációk feldolgozása
várhatóan 1 hónapot vesz igény-
be, majd augusztus hónapban
szállítják ki a LED izzókat az
önkormányzathoz, szeptember-
ben pedig az átvételekre kerül
sor, melyet a Letenyei Család-
és Gyermekjóléti Központ,
előre meghatározott időpon-
tokban biztosít – fejtette ki
Farkas Szilárd.

Farkas Szilárd január első
napjaiban ajándékkal lepte meg
a letenyei mentésügyi szerve-
ket, köztük a letenyei mentő-
állomás dolgozóit, a helyi ka-
tasztrófavédelmi őrs hivatá-
sos állományát, valamint a le-
tenyei orvosi ügyeleten dol-
gozókat.

Ajándék a mentésügyi szerveknek
A városvezető elmondta:

korábban ajándékcsomaggal ked-
veskedett a mentésügyben dol-
gozóknak, idén azonban egy-egy
étkezési- és ital bónnal köszön-
te meg a szervek munkáját és
kívánt részükre a 2023-as esz-
tendőben jó egészséget és elhi-
vatottságot munkájukban.

Megszentelték a tőkéket, fi-
nom borkóstolóra hívták a Vin-
ce-napi programon részt vevő
gazdákat január 21-Letenyén
én. A szomszédos Horvátor-
szágból, Szlovéniából is érkez-
tek szép számmal vendégek,
valamint a környező szőlőter-
melő gazdák részvételével tar-
totta meg hagyományos Vince-
napi rendezvényét a Letenyei
Szőlő- és Gyümölcstermesztők
Egyesülete. A programnak a
letenyei Julián-hegy adott he-
lyet. Bár az idő szeles volt,
délután hóesésben járták a

Vince-napi pincejárás
résztvevők a pincéket, tértek be
egy-egy gazdához.

Somogyi András, az 1970-es
években még Kertbarát Kör-
ként indult civil szerveződés
elnöke kifejtette, miután a dél-
zalai kisváros három komo-
lyabb hegyháttal rendelkezik,
évente váltják a helyszínt. A
Vince-napi vendégfogadás és
pincejárás idén Csököly József
birtokán indult, ahol először
megemlékeztek a Da Bibere
Zalai Borlovagrend közelmúlt-
ban elhunyt tagjáról, a lete-
nyeiekkel is jó kapcsolatot ápo-

ló , majdPapp Lajosról Aigner
Géza plébános Isten áldását
kérte a vesszőkre és a jelen-
lévőkre: úgy tartja a népi fel-
fogás, hogy Vince utat nyit a
tavaszhoz, legyőzi a tél komor
hatalmait Az eseményen a Le-
tenyei Borbarát Hölgyek Tár-
sasága tagjai aktívan részt vál-
laltak az előkészületekben, a ren-
dezvény sikeres lebonyolításában.

A szertartást és a szentelést
követően a házigazda kóstolóra
hívta a program résztvevőit.
Virasztó Szabolcs, Iván Gudlin,
Sánta Péter, Szabó Zoltán és
végül bir-Kuprivecz József
tokán folytatódott a pincejárás.

Somogyi András lapunknak
azt is elmondta: az idén 46 éves
egyesület tagsága ötven főt tesz
ki. A népi hagyományokhoz kap-
csolódó programjaikat a rend-
szerváltás után, fokozatosan

vezették be, a Vince-napi pin-
cejárást, illetve a hozzá kap-
csolódó szőlőszentelést a 2000-
es évek elején rendezték meg
először.

A rendezvényen Farkas Szi-
lárd polgármester is részt vett,
aki elmondta: minden egyes
alkalommal élmény, hogy kü-
lönféle borokat kóstolhatnak.
Ezt már a Vince-napi pince-
járást megelőző Márton-napi
bormustra is előre vetítette.
Azóta változtak a nedűk, ter-
mészetesen jó irányban. A
polgármester végül hozzátette:
köszönetét fejezi ki az egyesü-
let valamennyi tagjának és a
borosgazdáknak, hogy élve
tartják a szőlőkhöz és borokhoz
köthető hagyományokat, le-
gyen szó a Vince-napról, a
Márton-napról, vagy éppen a
János-napi boráldásról.

foglalkoztatunk

Szlovéniában, Lendva környékén.

B-kategóriás jogosítvány elõny.

HAK Plus d.o., Dobronak 13.

Tel.: 00386 41 675 039
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